市公安局持续深化电动车综合治理工作市民出行扬起社会新风尚

今年,我市交通违法打击量连续3个月位列金华第一,在金华市文明好习惯 礼让斑马线 第一季度考核中位居各县(市、区)第二。连日来,市公安局以文明城市创建为切入口,开展查纠宣传一体化,提升电动车出行守法率、安全率,确保道路交通安全形势稳定向好。截至3月底,市公安局累计查处电动车违法案件4万起,城区、农村电动车守法率分别提升28.76%、33.46%。



劝导电动车违规行为



交通安全宣讲进校园



为电动车贴反光条

整治劝导相结合 在志愿力量联动时用细招

电动车不能在机动车道行驶,太危险了!4月18日晚高峰,在金城路与城东路交叉路口,拿着礼让大拇指的劝导志愿者李阿姨和执勤交警,一同将违规驾驶电动车的车主劝导到非机动车等候区,让其等绿灯亮起时再沿非机动车通行车道离开。

今年3月以来,早晚高峰出行时段,在我市多个路口,市民都能看到

劝导志愿者对来往电动车开展文明 出行劝导。

为规范电动车出行秩序 根据我市统一部署 各镇(街道、区)纷纷组建交通安全劝导队 动员单位公职人员参与 在高峰时段开展交通安全劝导活动。在城区的38个重点路口,由交警作为 路口长 满领志愿者开展劝导工作。同时,路口长 要对沿

线志愿者、增援力量开展业务指导和 岗前培训 .确保志愿者上岗能管事 , 执勤更规范。

过马路遇到车辆较多时,志愿者会帮我们拦一下,挺有安全感的。 市民王女士说。

今年3月至今,我市共出动警力 1.6万人次,交通志愿者4500余人次,纠正交通违法行为1.28万余起。

溯源打击相结合 在专项违法查处中下狠招

我看路面没有交警,就骑电动车闯了红灯,没想到还是被你们找到了。4月6日,民警通过视频监控开展日常路面巡查时发现,在科源路路口,一男子驾驶电动车闯红灯。随后,民警通过电话联系到该男子朱某,通知其到交警中队接受处罚。有了这次经历后,朱某表示以后不管有

没有交警在路口 都不会再闯红灯。

市公安局为治理电动车闯红灯等交通违法行为利用情指行一体化指挥平台,在线上对电动车违法行为进行追溯,及时发现路面违法行为并作出相应处罚。线下,市公安局以交警大队为主力军,联动派出所、巡特警力量,联合开展路面巡查,每周

两次组织统一整治行动 ,围绕重点时段和重点路段、区域 ,强化圈层防控 ,确保路面 见警察、见警灯、见警车 ,做到见违必纠、纠违必处、处罚必严。

今年3月以来,市公安局通过线上追溯的方式已打击各类电动车违法行为1121起,有力震慑电动车违法行为人,促使其文明规范行车。

线上线下相结合 在安全意识提升上出实招

3月3日,市公安局在丽州广场举办主题为安全知识齐宣传,警民同行筑平安的大型综合宣传活动。民警向群众介绍交通安全、反诈、禁毒等知识。现场,交警示范如何正确佩戴头盔,讲解不按规定驾驶电动车带来的风险和危害。群众纷纷表示受益匪浅。此次活动全程直播,线上线下累计20余万人次参与。

今年以来 ,市公安局交警大队持

续围绕重点工作 深化 一盔一带 安全守护行动 将电动车安全出行宣传的触手向学校、农村、企业延伸 通过有奖问答等方式强化线下互动 营造安全文明出行的氛围。

此外,交警大队为提升交通参与者安全文明出行意识,还结合 五大曝光 行动 利用 永康公安 永康交警网 微信公众号对辖区内电动车违法行为进行曝光,通过抖音等新媒体

平台开展 云宣教 ,制作《浙江省电动自行车管理条例》讲解视频,提醒群众购买使用新国标电动车,不加装改装电动车。

今年以来,交警大队累计开展 三进 宣传310次,曝光交通违法行 为45期,曝光各类典型案例24期, 粘贴反光条6700余张,发放反光臂 环5600对。

通讯员 朱思源

方岩派出所打造 一站式 便民服务模式 阿公办证犯难 民警热心解困

本报讯(通讯员 应胡琪) 日前 ,方岩派出所社区民警池联照收到辖区群众卢阿公的求助 称自己是退役军人 , 因退役后改过姓氏 ,导致退伍证明与身份证上的姓氏不符 ,无法办理优待证 ,遂寻求帮助。

池联照今年57岁,2004年退役,加入警队。见到同为退伍军人的卢阿公有困难,他立即将该情况上报教导员朱璁璁,并前往象陌堂村了解情况。

卢阿公今年72岁,1977年退伍,退伍前姓郦,1984年因家庭原因改姓为卢。不久前,卢阿公去方岩镇人民政府办理优待证,但因退伍证明与身份证上姓名不一致,无法办理。

了解到卢阿公的诉求后,池联照当场带其去找村干部了解情况并开具证明。在材料都准备齐全后,他又带着卢阿公去方岩镇人民政府找工作人

员解释说明并办理证件。

在池联照 一站式 服务下 ,卢阿公当天就顺利办好优待证。

警察同志 感谢你们忙前忙后为我办理证件 太感谢了!离开前 卢阿公拉着池联照的手道谢。

今年以来,方岩派出所秉持 一次解决 的理念打造 一站式 便民服务模式,共服务群众求助36起 其中上门办证5起、暖心寄件4起。

4天发生两起 幼儿走失事件 警民合力 助其回家

本报讯(通讯员 吕倍思 吴铖彬 项 淑清) 幼吾幼以及人之幼 是中华民族的传统美德。近日,我市发生两起热心群众偶遇幼儿走失时伸出援手帮助的事。群众第一时间报警,为走失幼儿找到家人。

幼儿迷路

贵州人杨小兰帮忙寻找家人

来自贵州的杨小兰一家在古山镇 生活。4月7日,她像往常一样送孩子 上幼儿园。在幼儿园附近,她看到一个 4岁左右小男孩,独自走在马路上。

杨小兰连忙上前,将小男孩带到安全地带。小朋友,你叫什么名字,家住哪里?面对询问,小男孩都答不上来。她又问了附近群众和幼儿园老师。大家都说不认识这个小男孩。

等了好久无果后 杨小兰决定将小 男孩带到古山派出所求助。她怕小男 孩冻着 回家取了件大衣给他披上。

在古山派出所,值班民警叶奇鑫接待了杨小兰,了解情况。正当民警准备发布寻人启事时,市民王先生报警称,其小孩在某幼儿园附近走失。相关描述跟这名小男孩十分吻合。叶奇鑫让王先生赶快到派出所确认。

在等待的过程中,民警和杨小兰陪着小男孩,耐心安抚他。辅警刘文荣为小男孩递上矿泉水,并帮其裹紧外套。

儿子!约十分钟后,王先生赶到派出所,激动地将其抱了起来。小男孩也紧紧抱住了王先生。经过信息核对, 王先生正是走失小男孩的父亲。

谢谢你们帮我找到小孩!王先生向叶奇鑫和杨小兰道谢。原来,王先生当天送大女儿上幼儿园,就把还在睡觉的儿子单独留在家里。儿子醒来见不到爸爸就一个人跑了出来。

你得谢谢杨女士,是她把你孩子 带到派出所。以后不要把小孩单独留 在家,太危险了。叶奇鑫嘱咐王先生。

危急时刻

快递小哥王国尧挺身而出

4月10日10时40分 3名4岁左右的幼儿在龙山镇吕南宅二村长龙南路附近路段跑来跑去 边上还有车辆在倒车。当时正在派件的快递员王国尧见到后,赶紧拦住车辆,将孩子们带到安全地带。

你叫什么名字,家住哪里?面对 王国尧的询问,三名幼儿只是点头或摇 头。他试图和孩子们沟通,但孩子们不 能准确说出姓名和家庭情况。他想,家 长找不到孩子应该会报警求助。于是, 他拨打了报警电话,等待警察到来。

龙山派出所值班民警迅速赶到现场。王国尧因要继续送快递,就先行离开。民警将三名幼儿带回派出所,安排人员照看。经询问无走失警情后,民警将三名幼儿的体貌特征和照片发到警民联系群,发动群众转发。很快,市民李先生匆匆赶到派出所。经核查,李先生是三名孩子的父亲。

原来,李先生和妻子在永务工,住在吕南宅一村。当天早上,孩子母亲上班,李先生将熟睡的孩子留在家中便外出理发。孩子睡醒后见不到父亲,就出门找了。李先生发现孩子不见后四处寻找,慌乱中忘了报警,直到发现警民联系群内的消息,才赶到派出所。如果没有你们帮忙,我都不知道怎么办,太感谢你们了。李先生感激地说。